

C.N.A.I.R.- Central
Direcția Resurse Umane
Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă
Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele
Nr. 11/9212/03.10.2024

REZULTATUL CONTESTAȚIEI DEPUȘĂ LA ETAPA DE SELECȚIE A DOSARELOR

Având în vedere contestația depusă la rezultatul etapei de selecție a dosarelor la concursul organizat pentru ocuparea a două (2) posturi vacante de consilier juridic în Serviciului Revendicări/ Direcția Implementare Proiecte/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, s-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor numită în baza Deciziei Directorului General nr. 1070/16.09.2024.

În urma analizării documentului depus la dosarul de concurs de către candidatul **BALDOVIN DORIN**, respectiv “*Declarația pe propria răspundere privind calitatea de personal/expert cheie în contracte aflate în derulare la nivelul C.N.A.I.R. S.A.*” (motivul respingerii la etapa selecției dosarelor) și a contestației acestuia, membrii comisiei consideră contestația ca fiind neîntemeiată.

La punctul 2 din declarație este completată mențiunea **Nu este cazul** în spațiul corespunzător postului pentru care candidează. Punctul 3 din declarație, respectiv tabelul, nu este completat cu mențiunea **Nu este cazul**, așa cum este specificat și în formularul tipizat.

Declarația mai sus menționată trebuie completată corect și în integralitate, conform anunțului de participare nr. 92/89763/12.09.2024, pagina 2, paragraful 1.

Ca urmare a celor menționate mai sus, domnul **BALDOVIN DORIN** este declarat **RESPINS** la etapa de selecție a dosarelor.

Toate documentele menționate în anunțul de concurs sunt obligatorii a fi depuse la dosarul de concurs, respectiv a fi completate în integralitate și în conformitate cu cele solicitate.

Pentru eliminarea oricărei discriminări între candidați, existența la dosarul de concurs a tuturor documentelor solicitate, completate în integralitate și în conformitate cu cele solicitate în anunț este obligatorie pentru promovarea etapei de selecție a dosarelor, în cadrul anunțului nefiind precizate derogări de la cerințele anunțului.

COMISIA DE SOLUȚIONARE CONTESTAȚII:

Președinte: KRALL MAZILU ION – Consilier juridic/Departament Reprezentare Instanță/ Direcția Juridică/ C.N.A.I.R. Central

Întocmit, secretar comisie:

Babușcă Ana Maria Valentina - Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatele/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central.